

Новость · 23 января 2020, 06:54

Комик Долгополов уехал из России из-за проверки его выступления на оскорбление чувств верующих

Комик Александр Долгополов уехал из страны из-за начала проверки его выступления на оскорбление чувств верующих, [рассказали](#) «Настоящему времени» адвокат Леонид Соловьев и концертный директор Армен Гандилян.

21 января Долгополов [рассказал](#), что Орехово-Зуевская полиция запросила сведения о нем у петербургского бара, где он выступал. Позже подмосковное управление МВД подтвердило, что полиция проводит проверку выступления комика на оскорбление чувств верующих по заявлению гражданина.

Комик [приостановил](#) продажи билетов на свои концерты. *Ваза* [сообщила](#), что заявление на Долгополова написал житель Орехово-Зуево, который посчитал, что шутки комика нарушают «табу», которые нельзя нарушать: «Это чмо пытается снять эти рамки, те, в которых табу».